



Imperio

NO XII • Número 3385 • ZAMORA, Viernes 12 de Diciembre de 1947 • Precio del ejemplar 50 céntimos

UNA IMAGEN DE LA VIRGEN DE FATIMA PARA EL CAUDILLO

le ofrece el obispo de la Diócesis portuguesa donde está enclavado el Santuario

LISBOA, 11.—El obispo de Leiria, diócesis en la que se halla enclavado el santuario de Fátima, ha ofrecido al General Franco una imagen de la Virgen, que ha enviado a Madrid en unión del siguiente mensaje: Reunidos aquí en Fátima, numerosos fieles de mi diócesis y al tomar conocimiento de la consagración de una persona y de la familia de Vuestro Excelencia al Corazón Inmaculado de María, presentamos a V. E. nuestras felicitaciones cordiales y hacemos votos para que su noble

Las tropas yanquis evacuarán Italia el domingo

Unicamente se quedarán las comisiones de liquidación y tumbos de guerra

LIORNA, 11.—El general Laurence C. J. Hayes, comandante del sector mediterráneo, anuncia que las últimas tropas norteamericanas en Italia zarparán de Liorna para Nueva York el próximo domingo a bordo de un transporte militar. Agregó que el barco zarpará a tiempo para abandonar las aguas territoriales italianas antes de la medianoche del domingo, 14 de diciembre, hora final fijada en el tratado de paz con Italia para su partida. Dijo también que los soldados llegarán a los Estados Unidos a tiempo para poder celebrar allí las Navidades.

Participarán en la ceremonia de despedida antes de la partida funcionarios del Gobierno norteamericano y representantes del Gobierno, del Ejército, la Marina y la Aviación de Italia. Permanecerán en Italia como grupos no militares la comisión de registro de tumbos de guerra y la comisión de liquidación.—Efe.

“El comunismo es un fascismo con pintura roja”

Declaraciones de un portavoz militar estadounidense

BERLIN, 11.—Los Estados Unidos han realizado uno de sus más duros ataques contra el comunismo cuando un portavoz militar declaró que el comunismo ruso es una nueva forma de fascismo con una capa roja. El jefe de la sección de elecciones y partidos políticos del Gobierno Militar norteamericano, Scammon, pronunció un discurso por la radio alemana que es el ataque más encarnizado en la campaña que bajo el título de «Libertad contra el totalitarismo» empezó hace cinco semanas el Gobierno Militar. Scammon manifestó que en la Europa dominada por los soviets nadie se atreve a hablar en favor del plan Marshall o de cualquier otra medida adoptada por las potencias occidentales, porque esas naciones temen pronunciarse en contra del comunismo. Agregó que las dictaduras en potencia han recurrido a menudo a la fuerza para interrumpir las reuniones de la oposición e intimidar a los oradores y al auditorio. Scammon afirmó después que detrás del telón de acero existen multitud de casos que confirman la declaración anterior, pues camiones cargados de comunistas y matones llegan de repente a las pacíficas reuniones de los ciudadanos democráticos. Los hombres y mujeres que asisten a ellas son apaleados sin compasión, cometiéndose excesos tan peores que los del fascismo, pues indudablemente ha surgido un nuevo fascismo cubierto con una capa de pintura roja.—Efe.

EL MONTEPIO DE LA CONSTRUCCION



Componentes de la Asamblea General del Montepio de la Construcción reunidos antes de ayer para tratar asuntos relacionados con la marcha del Montepio zamorano. A la cabecera de la mesa, el Vicepresidente don Aridiano Crespo, el Director don Vitaliano Arévalo y el Secretario D. Pedro Nieto. (Véase Información en 2ª pág.)

Rogamos a todas las entidades, organismos y corporaciones que envían comunicaciones y avisos a nuestro periódico, tengan en cuenta que es necesario para una mayor garantía de publicación que el envío lo hagan antes de las siete de la tarde, por ser esta la hora en que se inician las páginas dedicadas a la información local y provincial.

voluntario a Marruecos y allí murió en acción de guerra. Su heroísmo quedó perpetuado en un monumento erigido en Quito a su memoria.—Efe.

SOLDADOS, MARINOS Y POLICIAS PATRULLAN POR LAS CALLES DE ROMA

HOY CONTINUARA LA HUELGA

PARECE SER QUE HAY FALTA DE UNANIMIDAD ENTRE LOS HUELGUISTAS

ROMA, 11.—Con ocasión de la huelga general comenzada a medianoche de hoy, no existe en esta capital el transporte público y millares de obreros y empleados circulan por las calles entre soldados, marineros y fuerzas de la policía, todos ellos armados y con bombas de gases lacrimógenos y granadas de mano. Los Ministerios están abiertos y dan protección a sus edificios soldados y fuerzas de la policía tanto en el interior como en el exterior de los mismos. Las escuelas, bancos, tribunales, almacenes, la mayoría de los cafés y restaurantes, la radio nacional (excepto para dar noticias), y todas las fábricas e industrias en la capital y los 109 pueblos que rodean a Roma se encuentran cerrados. Los sindicatos han colocado piquetes de obreros dentro de las fábricas para garantizar el cumplimiento de la orden de huelga, pero se tiene noticia de que en algunos lugares, ésta no se ha cumplido. A estas desobediencias los dirigentes sindicales han contestado diciendo que se ampliará la orden de huelga a otras categorías si no se cumple la orden dada hoy. Los obreros a que se refieren son los de teléfonos, telégrafos, tiendas de comestibles, hospitales, farmacias y gas, agua y electricidad. Los trenes y las líneas aéreas siguen prestando servicio normal usando estas líneas sus propios servicios de autobuses para trasladar viajeros a los aeropuertos.—Efe.

EL VIERNES CONTINUARA LA HUELGA

ROMA, 11.—La Cámara de Trabajo ha anunciado de modo oficial que la huelga general seguirá mañana viernes. Esta decisión ha sido hecha pública después de una entrevista de tres horas celebrada entre los representantes de dicho organismo y miembros del Gobierno.—Efe.

IMPOSICION POLITICA. DICEN LOS CRISTIANOS

ROMA, 11.—El ministro del Interior, Mario Scelba, después de celebrar una conferencia con el primer ministro De Gasperi, ha ordenado la salida de refuerzos de policía y carabinieri, para evitar actos de violencia.

Los miembros del sindicato cristiano-demócrata han denunciado la huelga como “una imposición política”. Han ordenado a sus afiliados que no secunden la huelga.

Los dirigentes laborales han ordenado la constitución de piquetes para que vigilen las fábricas y centros industriales para evitar todo intento de vuelta al trabajo. Los diarios no comunistas han sido advertidos que sus impreoras irán a la huelga si continúan publicando falsas informaciones—según ellos—sobre las peticiones de los sindicatos.—Efe.

LOS “JEEPS” A LA CARGA

ROMA, 11.—En el caso Humberto se han producido los primeros actos de violencia al formarse grupos de huelguistas frente al edificio en que se alberga a parte de las redacciones de los periódicos de derechos y donde también está instalada la Jefatura del partido demócrata cristiano. La multitud se negó a cumplir la orden de dispersión que fue dada por la policía de a pie y en vista de ello, nueve “jeeps”, llenos de policías, fuertemente armados, se lanzaron sobre la multitud, despejando aquellos lugares en pocos minutos. Dos huelguistas resultaron heridos y doce fueron detenidos. El ataque de las fuerzas de la policía ha sido de los más rápidos y energéticos que se han visto en la capital desde que terminó la guerra, dando pruebas de la firme actitud del Gobierno en contra de la huelga general declarada anoche.—Efe.

PATRULLANDO

ROMA, 11.—Fuerzas de policía patrullan por las calles de esta capital, en “jeeps” y camiones, para evitar posibles disturbios a consecuencia de la huelga general de seiscientos mil obreros efectiva desde anoche.—Efe.

PARAN LOS TRANSPORTES

ROMA, 11.—Los servicios de transporte de esta capital y su provincia, han parado poco después de medianoche, iniciándose así en esta ciudad, la primera huelga general de 27 años. La Cámara del Trabajo ha ordenado que todos los conductores de autobuses y tranvías

Asesinados hace 2.000 años aparecen ahora en una caverna

LONDRES, 11.—Noticias recibidas de Moscú dan cuenta de que, cerca de la frontera mongola, han sido descubiertos en una caverna los cadáveres de dos personas jóvenes de distinto sexo, que fueron asesinados hace dos mil años. Los cadáveres se conservan en buen estado, gracias a que alguien rompió la piedra que tapaba la caverna y permitió que entrara un helado viento siberiano, conservándose por tanto en una “nevera natural”. En el cadáver de la joven han sido encontradas joyas de gran valor.—Efe.

MOVIMIENTO EN EL AEROPUERTO DE BARAJAS

MADRID, 11.—Ha marchado en avión a Zurich el ministro de España en Estocolmo, don Francisco Agramonte; para Barcelona ha marchado en avión el doctor Jiménez Díaz, que va a asistir al Congreso de Cardología que se va a celebrar en dicha capital. A mediodía han llegado a Barajas en avión procedentes de Roma los obispos de Palencia y Guadix que han realizado la visita «ad limina» al Santo Padre.—Logos.

Una promesa de matrimonio que sirvió para robar joyas

NUEVA YORK, 11.—La mayor parte de las joyas que le fueron sustraídas a la joven colombiana Luciana Varoneisa, han sido recuperadas por las autoridades policíacas, en Miami, según informa la policía de Nueva York. El súbido dominicano Gilberto Russo, que bajo promesa de matrimonio obligó a la señorita Varoneisa a venir a Nueva York, se halla detenido en Miami, acusado de haber cometido el robo de las joyas, que han sido valoradas en diez mil dólares.—Efe.

LA CONFERENCIA DE LONDRES

Se acuerda elevar el nivel de la industria alemana

La producción de acero germano podrá llegar a once millones y medio de toneladas

LONDRES, 11.—Los ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro grandes potencias han conseguido su más importante acuerdo de la actual conferencia al decidir elevar el nivel de la industria alemana. Se acordó que el nivel industrial de Alemania tenga como línea directriz la producción anual máxima. Se dedicó al examen de parte de la sección económica del proyecto británico, sin que se consiguieran progresos apreciables. Molotov accedió a la aprobación de ciertas cuestiones de procedimiento. Los ministros decidieron acabar con la toma en consideración de todos los párrafos que figuran en la propuesta británica, antes de pasar a discutir las propuestas que figuran en la enmienda soviética.—Efe.

SMUTS ACUSA A RUSIA

PRETORIA, 11.—El general Jan Smuts, primer ministro sudafricano, en un breve discurso pronunciado en esta ciudad, acusó a Rusia de tratar de evitar la recuperación europea. Declaró Smuts que la separación de Oriente y Occidente, creará una situación crítica para el mundo en general, perjudicial para la civilización. “Rusia trata de extender el comunismo y sabe que donde mejor puede hacerlo es en los países donde existe sufrimiento por cuyo motivo, desea evitar, a toda costa, la recuperación de esos países. También es posible que pretenda traerlo a África. Sin embargo, el comunismo existente en este país es casi nulo. Los Estados Unidos tratan de evitar por su parte, que se extienda el comunismo, y para ello, envía alimentos y ayuda a los diversos países de Europa, mientras que Rusia trata de combatirlos porque prefiere la pobreza y confusión, ya que únicamente en esas condiciones es como el comunismo puede extenderse y prevalecer. Debemos trabajar unidos para contrarrestar la amenaza soviética.”—Efe.

Coos económico en Corea

SEUL (COREA), 11.—Noticias de prensa de refugiados dan cuenta de

Enrique Celio, nuevo presidente de la Confederación Helvética

El nuevo Parlamento suizo confirma en sus cargos a los anteriores ministros

BERNA, 11.—El nuevo Parlamento suizo, elegido hace seis semanas, ha confirmado en su cargo para 1948, por reelección, a todos los consejeros federales—ministros-actuales, salvo el de Economía Aalte Stampeli, que ha dimitido por razones de salud y al que sustituye Rodolfo Ruxattig, perteneciente como Stampeli, al partido radical. Así el nuevo Gobierno comprenderá al igual que el saliente, tres radicales, dos conservadores católicos, un agrario y un socialdemócrata. Para presidente de la Confederación para 1948, ha sido elegido Enrique Celio, el actual es Maacos Sitterwm. Cinco de los consejeros son de la Suiza alemana, uno de la francesa y otro de la italiana.—Efe.

Los rusos vuelan el refugio anti-aéreo de la Cancillería del Reich

BERLIN, 11.—Los ingenieros del ejército ruso han volado con dinamita el refugio anti-aéreo de la Cancillería del Reich, donde se supone murieron Hitler y Eva Braun. Con esto ha desaparecido la última esperanza de encontrar los restos del Führer y de su supuesta esposa.—Efe.

Desnazificarán a Hitler

que el Gobierno de la zona soviética de Corea ha convertido este territorio en un caos económico después de confiscar todo el dinero y cerrar todas las tiendas y almacenes que no estén nacionalizadas. Se dice que el jefe de cada familia ha recibido hasta quinientos sens en la nueva moneda y que otros han recibido solamente doscientos sens, en cambio los soldados soviéticos reciben sumas muy superiores a éstas. El término medio es de diez mil sens. En algunas ciudades han tenido que intervenir las tropas soviéticas para obligar a los dueños de las tiendas a cerrar sus establecimientos.—Efe.

FAMILIAS NUMEROSAS!

En evitación de los perjuicios que se os irrogarian al no acudir a tiempo a renovar el título, proceded inmediatamente a tramitar vuestro expediente, no dejándolo para última hora.

GRAN BRETAÑA

Hombres, mujeres y niños serán instruidos en la defensa civil

Inglaterra se prepara para cualquier futura batalla

LONDRES, 11.—Todo hombre, mujer o niño sin defecto físico que lo impida, será sometido a instrucción de defensa civil, con arreglo a un plan anunciado anoche por el Ministerio del Interior, con el fin de prepararse para cualquier futura batalla de Gran Bretaña. Las propuestas correspondientes están contenidas en un memorándum que ha sido hecho circular entre las autoridades municipales de toda Inglaterra. En ellas se tiene en cuenta toda especie de ataque, desde la inclusión aérea corriente hasta los bombardeos atómicos y la guerra biológica o bacteriológica. Al frente de las nuevas fuerzas de defensa civil figurará una fuerza permanente altamente móvil y bien adiestrada para prestar servicio al primer aviso en cualquier lugar del país.—Efe.

Los rusos vuelan el refugio anti-aéreo de la Cancillería del Reich

BERLIN, 11.—Los ingenieros del ejército ruso han volado con dinamita el refugio anti-aéreo de la Cancillería del Reich, donde se supone murieron Hitler y Eva Braun. Con esto ha desaparecido la última esperanza de encontrar los restos del Führer y de su supuesta esposa.—Efe.

Desnazificarán a Hitler

FRANCFORT, 11.—Contra Adolf Hitler y Eva Braun va a celebrarse un procedimiento de desnazificación con el fin de que se pueda disponer legalmente de sus bienes. Con arreglo a la ley de desnazificación, los «delincentes» de mayor cuantía están sujetos a la pérdida de sus bienes, y tanto el Führer como su esposa y los dirigentes nacionalsocialistas que murieron antes de caer en poder de los aliados han sido clasificados como tales «delincentes». Parece que los bienes de Hitler representan un valor de varios millones de marcos.—Efe.

CAMPAÑA DE INVIERNO

La recaudación provincial el 10 de diciembre ascendió a PESETAS 263.226'70.

SE NECESITA TU APORTACION, ENVIAS SIN DEMORA TU DONATIVO.

CRONICA DE LA CIUDAD

LOS HOMBRES A LA COMPRA

Del espíritu heroico y de las dotes de resignación que encierran las amas de casa, poco en verdad se ha dicho hasta el presente...

Es el caso que cuando, animosamente, capacho al brazo, el ama de casa se lanza al mercado en las primeras horas de la mañana...

La aventura del ama de casa no acaba ahí. Podríamos seguir la a través de toda la gama de puestos que debe recorrer...

Y nosotros inquirimos: ¿costaría tanto a los maridos organizarles un «mitin» de los buenos a quienes así vejan a sus esposas...

AFER

Necrología

El próximo domingo se cumple el primer aniversario de la muerte en nuestra capital de don Zacarías Martínez Díez...

Notas de sociedad

NATALICIO Con toda felicidad ha dado a luz en estos días pasados a un hermoso y robusto niño...

Don Venancio Hernández hablará hoy, en Acción Católica

Recordamos a todos los jóvenes zamoranos que esta noche, a las ocho, tendrá lugar, en el domicilio social del Centro interparroquial de los Jóvenes de Acción Católica...

Guía religiosa

VIERNES 12 DE DICIEMBRE Nuestra Señora de Guadalupe. Ss. Sinesio, Amonaria, vg., Mercuria, Donisia, Epímaco, Alejandro, Homógenes, Donato, Majencio, Constanacio, Justino, mártires.

Reunión reglamentaria de la Asamblea del Montepío de la Construcción de esta provincia

El día 10 de los corrientes, se reunió, a las siete de la tarde, en el domicilio social del Montepío de la Construcción...

Seguidamente se procedió a la lectura de un minucioso estudio realizado por el personal administrativo del Montepío...

- R Fernández, empresa constructora, 4.281,25. Compañía de los FF. CC. de Medina del Campo a Zamora...

Otros subsidios pagados Viuda de Angel Berciano, total recibido del Montepío, 1.500 pesetas; ingresado por el fallecido al Montepío, 99,68.

CAMPAÑA DE INVIERNO

EXTRAORDINARIO EXITO EN BENAVENTE Y TORO

Las recaudaciones de estas dos comarcales superan a las de la capital

Una interesante entrevista con el delegado provincial de «Auxilio Social»

En nuestro afán de tener al corriente a los lectores de nuestro diario de las actividades principales que se realizan por los organismos oficiales...

Delegación, reinando en las mismas gran entusiasmo por la realización de las consignas que el mando provincial ha dado en este sentido...

pasado año, con idéntico objetivo que la de esta ciudad. -¿...? -Fuí yo el designado -nos dice don Antonio Alonso -por la Junta provincial, para la organización de la tómbola...

-¿...? -En efecto, la iniciativa como el año anterior se debió al excelentísimo señor gobernador civil de la provincia...

-¿...? -En efecto, ya se han confeccionado más de 10.000 paquetes que formarán parte de los cuatro millares de cestas que distribuiremos en las festividades navideñas...

Les damos las más expresivas gracias a estos dos zamoranos que con tanto entusiasmo colaboran por la realización de una justicia social perfecta...

SABADO 13 DE DICIEMBRE SANTORAL: Lucía, vg., Eustracio, Asencio, Eugenio, Mardario, Orestes, Antioeo, mrs.; Agudberto, ob.; Otilia, vg.

CUARTO ANIVERSARIO Rogad a Dios en caridad, por el alma de LA SEÑORA Doña María Junquera Pérez (Viuda de Romero) Que falleció en esta ciudad, el día 13 de diciembre de 1943. -R. I. P.- Sus hijos, hermanos y nietos, Suplican a sus amistades una oración por su alma. Zamora, 12 de diciembre de 1947.

LA HERNIA EN LOS ANCIANOS es particularmente peligrosa porque la más leve complicación expone a serio peligro. Puede evitarse fácilmente con la novedad que le ofrece «SANDER» (patentado y registrado número 106739) NUEVO dispositivo de tipo americano, de comodidad y precisión sorprendente (C.S. 10055). Visita en ZAMORA lunes 15 diciembre, de 10 a 11: Consultorio del Dr. José Teprano, calle San Andrés, 41. ESTUDIO ORTOPEDICO «SANDER» Fernando 2, Barcelona (1716)

¡AL FUTBOL GRATIS!

CONCURSO DE PRONOSTICOS-PATROCINADO POR EL AT. DE ZAMORA

Don que vive en calle de núm. cree que la próxima jornada de Liga en el Primer Grupo de la Tercera División, arrojará los siguientes resultados:

| | | | |
|---------------------|------------------|----------------|--------------------|
| Juvenil | Galicia | Betanzos | Ponferradina |
| Mostranza | Arosa | Leimos | Santiago |
| AT. DE ZAMORA | Pontevedra | Lucense | Leonesa |
| Orensana | Berbes | | Firma |

ELEGANCIA DEPORTIVA

En estas mismas columnas, publicábamos ayer un escrito en el que se decían unas cuantas verdades como templos que sin duda suscribirán todos los zamoranos que presenciaron el encuentro Berbes-Atlético. Prestáramos, al decirlos, un servicio a la afición, al Club y a los profesionales que hacen la crítica deportiva en el querido colegio de la tarde. Atacáramos, en cambio, y seguiremos haciéndolo siempre que se nos presente la ocasión, al señor A. C. que, sin credencial ni título alguno, se ha propuesto despistar a un grupo de "chinchas", que de buena fe le siguen, sin duda porque ignoran de quién se trata.

Nosotros, que siempre hemos seguido una línea de conducta dentro de la más exquisita elegancia deportiva y lo escrito se lee para demostrar lo que afirmamos—no queremos ahora recurrir al compañerismo para disculpar a alguien que no es compañero nuestro. Porque nosotros somos periodistas y el señor A. C. no lo es.

Lástima, pues, y grande, que los profesionales que hacen crítica en "El Correo de Zamora", se hayan dejado invadir el terreno por alguien que nunca estuvo a la altura para enjuiciar y menos para guiar a la buena afición zamorana.

Al escrito a que aludimos, han contestado ayer, sin tomarse la molestia de leerlo en el periódico vespertino. Y, a falta de mejores razones—que no pueden esgrimir porque las tenemos acaparadas todas—han salido del paso poniendo en sus líneas una buena cantidad de bilis y tal cual ataque personal de muy dudoso gusto.

Deportivamente nos conocíamos ya todos. Ahora vamos conociéndonos en todos los terrenos.

ANUNCIOS TELEGRAFICOS

Ningún artículo usado podrá venderse, según se dispone en la legislación vigente a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa.

Ventas

BAQUEROS! Desembarco y ponga a la venta hoy un vagón de vacas y novillas gran producción. Pasa a tratar Montañesa, Carretera Estación, 25, Ramón Sáinz, Zamora. (1.680)

VENTA VACAS Y NOVILLAS. Vacas holandesas y Switz, recién paridas, importadas Montaña, garantizada producción. Riesco, Santa Ana, 3, Zamora. (1.682)

FINCA de regadío, cercada de piedra, cuatro fanegas, agua abundante, noria y casa. Informes, esta Administración. (1.694)

VENDE una casa, Rúa Notarios, 7. Tratar Rubustiano Romero, Pólas de Arriba. (1.696)

FINCA casa con corral. Llave mano, calle Señor, 5 (San Lázaro). Tratar en la misma. (1.705)

FINCA 15 fanegas tierra Zamora y Villarbal, mitad zona regadío. Informes: Félix Bonifaz, 3, Zamora. (1.712)

VENTA DE CRIA para su casa se ofrece Razón, Quiñera Estevez, Villarbal. (1.695)

Comandas

ENCUENTRO soltero desea matrimonio completa, sitio céntrico, ingresos hasta 18 pesetas diarias. Dirigir ofertas al apartado 107 señor García. (1.707)

DELEGACION DE TRABAJO

Estatutos del Montepío de Industrias Químicas

Por orden de 11 de octubre último, inserta en el "Boletín Oficial del Estado" de 7 del actual, han sido aprobados los "Estatutos Reglamentarios de Previsión Social de los Trabajadores en las Industrias Químicas", en cuyo artículo primero se señala el domicilio para los de esta provincia, Oviedo".

Las prestaciones que se conceden en estos Estatutos, a los trabajadores de estas actividades, son las siguientes:

JUBILACION

Los afiliados que se jubilen en el servicio activo de las empresas, tendrán derecho a una pensión vitalicia cuando reúnan las condiciones que se mencionan en el artículo 92, equivalente al treinta por ciento del salario base que le correspondía, a los diez años en el servicio activo de las industrias químicas; el cuarenta por ciento a los veinte años; el cincuenta por ciento a los treinta años; el sesenta por ciento a los cuarenta años y de los cincuenta en adelante, el setenta por ciento.

VIUDEDAD

Las viudas que reúnan los requisitos exigidos en el artículo 97, tendrán derecho a una pensión vitalicia, cuya cuantía será igual al cincuenta por ciento de la jubilación que con arreglo al número de años trabajados por el marido, mas los que le faltarán hasta cumplir los cincuenta y cinco años, le correspondiera percibir con arreglo a la escala de jubilación.

ORFANDAD

La cuantía de estos subsidios, será de cien pesetas mensuales por cada huérfano menor de diecisiete años o impedidos totales para el trabajo, siempre que se cumplan las condiciones exigidas en el art. 101.

A OTROS FAMILIARES

Si el asociado no dejare a su fallecimiento viuda ni hijos menores de diecisiete años, sus hijas solteras o viudas y lo padres sexagenarios que con el y a sus expensas convivieran, tendrán derecho al cobro de una cantidad equivalente a una mensualidad por año realmente trabajado por el fallecido, sin que pueda exceder de dos anualidades del salario regulador.

ENFERMEDAD CRONICA

Cuando el trabajador haya agotado los plazos del disfrute del Seguro de Enfermedad y haya trabajado cinco años en estas Industrias, recibirá un subsidio de ciento cincuenta pesetas mensuales, mas cincuenta pesetas por la esposa y cada hijo menor de dieciséis años o padres sexagenarios pobres, que convivan en su hogar, sin que el total a percibir sea superior a quinientas pesetas mensuales.

SUBSIDIO POR DEFUNCIÓN

En caso de muerte del productor, se entregará a sus familiares una indemnización para gastos de entierro y funeral de 500 a 1.500 pesetas, que será fijada por la Junta Reitora.

PREMIO DE NUPIALIDAD

A las mujeres asociadas que lleven seis años en la profesión, que contrayan matrimonio, se les concederá un premio de nupcialidad, consistente en mil pesetas.

ASISTENCIA SANITARIA

Se concederán los beneficios del Seguro de Enfermedad en su parte correspondiente a la asistencia médica, quirúrgica, farmacéutica y sanitaria, a todos los pensionistas y beneficiarios de esta Entidad, que no tengan derecho al Seguro de Enfermedad obligatorio.

OTROS BENEFICIOS

La Asamblea General, podrá proponer la creación de Instituciones para huérfanos y sanitarías de profilaxis asistencial y convalecencia, para los socios o sus parientes en primer grado, préstamos con garantía sin interés a los beneficiarios, ayuda por paro, ayuda a escuelas profesionales, etcétera.

SOBRE ARBOLADO Y REPOBLACION FORESTAL

¡AQUI, RADIO ZAMORA...!

Programas para hoy

- SOBREMESA**
- 13.30.—La Canción del día.
 - 13.34.—Santoral.
 - 13.36.—Canciones vascas.
 - 14.00.—Guía Comercial.
 - 14.05.—Variedades Ligeras.
 - 14.30.—Radio Nacional de España.
 - 14.45.—Romanzas de Zarzuela.
 - 15.05.—Altavoz Local.
 - 15.10.—Guía Comercial.
 - 15.15.—Oyendo a Edmundo Ros y su Orquesta Cubana.
 - 15.30.—Lo que soñamos anoche.
 - 15.35.—Música Selecta. «Concierto en re mayor de Mozart».
 - 16.00.—Cierre.
- NOCHE**
- 19.15.—Retransmisión religiosa desde la Iglesia de San Vicente Mártir.
 - 21.00.—Audición de Cante Flamenco.
 - 21.30.—Guía Comercial.
 - 21.33.—Música Diversa.
 - 21.45.—Radio Nacional de España.
 - 22.00.—Emisión del radioteatro.
 - 22.40.—Radio informativa.
 - 22.45.—Guía Comercial.
 - 22.50.—«Páginas de Oro», por don Ramón Luemo.
 - 23.05.—Opereta.—«¿Qué sabes tú?» de Ramos Martín y Rosillo.
 - 23.30.—Intermedio Literario.
 - 23.40.—Bailables Modernos.
 - 00.10.—Variedades Selectas.
 - 00.30.—Curiósidades.
 - 00.35.—Canciones Portuguesas.
 - 00.55.—Revista de Prensa.
 - 1.00.—Cierre.

PUBLICACIONES

CRIMEN EN LA NOCHE

La autora de *Crimes en la noche* rodea la acción de un ambiente pavoroso, deprimente, torturador, que en un principio nos recuerda sin que ello signifique comparación ni coincidencia, al de otra novela de fama mundial: "Cumbres borrascosas". Aquel Heathcliff de "Cumbres borrascosas" tiene muchos puntos de contacto con miséres Comstock de *Crimes en la noche*. Ambos se complacen en el dolor de los demás, los dos hacen la vida imposible a los que con ellos conviven. Y los sucesos, los episodios, se siguen entre torturas morales de suma intensidad. En *Crimes en la noche* se presiente la tragedia, se impone, porque todo tormento y toda ambición tienen su límite.

Magnífica novela esta de Isabel Garland, que basta ella sola para colocarla entre las grandes novelas contemporáneas. Además de cuanto hemos dejado traslucir, hay en la narración un interés insuperable que no decae en ningún momento, hasta llegar al desenlace, no previsto, ni intuido por el lector.

LA PEQUEÑA

Sobradamente conocida de todos cuantos lectores y lectoras sienten su preferencia por este género llamado blanco, es Zenaida Fleuriot, que en "La pequeña" deja escrita una novela de costumbres revelándonos como verdadera maestra en el pergeño de los tipos, lugares y ambiente en que la obra se desarrolla.

Dentro de un argumento fácil, lleno de interés y singular amenidad, desfilan los diversos personajes de la obra, cada uno de los cuales es un perfecto y acabado estudio, tanto en lo físico como en lo moral.

Añadamos también la descripción del lugar en que la novela transcurre, una población francesa de orden secundario, tan perfecta que seguramente la autora debe conocerla y aun quizá, a juzgar por muchos detalles, haberla vivido.

Un tema amoroso, el estudio de un carácter harto complejo, la lucha por un afán y el logro de distintos anhelos, es cuanto nos apasiona de las páginas de "La pequeña", cuya obra

A partir del año 1904, se han publicado diversas disposiciones reguladoras de la protección del arbolado y de la repoblación forestal, estimulando el celo de las Corporaciones locales para llevar a cabo esta labor, que no solamente contribuye al ornato y embellecimiento de cada término municipal, proporcionando al vecindario y al turista lugares de esparcimiento, sino que redundan en su beneficio directo, aumentando considerablemente la higiene y salubridad de éstos, además de otras innumerables ventajas que obtienen las tierras y los cultivos.

Por Real Orden de la Presidencia del Gobierno de 29 de abril de 1924, se dispuso que se dictaran las oportunas instrucciones para que las Corporaciones locales procedieran, sin excepción, a la plantación mínima anual de cien árboles, procurando la formación de alamedas, plantaciones lineales, a lo largo de los caminos y de los cursos de las aguas y eligiendo siempre los sitios más adecuados para ello, según las condiciones de cada término municipal.

La misma Ley Municipal vigente de 1935, al tratar de la competencia municipal, contiene implícitamente el cumplimiento de esta obligación, y en la XII Asamblea de la Federación Española de Sindicatos de Iniciativa y Turismo, celebrada recientemente en Barcelona, se ha puesto de relieve la alarmante desaparición del arbolado en España, con la notable pérdida de paisaje, uno de sus más característicos atractivos, además de los perjuicios gravísimos que se derivan y no es necesario destacar.

En su consecuencia, y a requerimiento de la Dirección General de Administración Local, se recuerda por la presente a todas las Corporaciones locales, el cumplimiento de estas obligaciones que se indican, por la que deberán consignar en sus próximos presupuestos partidas especiales para la protección y fomento del arbolado en general, y a su debido tiempo, llevar a cabo la repoblación forestal de sus términos, en la medida que sus posibilidades económicas lo permitan y en la forma que las circunstancias lo aconsejen.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. Zamora, 10 de diciembre de 1947.—El gobernador civil interino, Andrés Benítez O'és.

Noticias y avisos

ESPECTACULOS PARA HOY

- Nuevo Teatro.—El extraño caso del doctor Jekyll.
- Teatro Principal.—Seda, sangre y sol.
- Cine Barrueco.—La carga de la brigada ligera.

CUPON PRO CIEGOS

En el sorteo correspondiente al día 11, ha resultado premiado con 25 pesetas el número 322 y con 250 los terminados en 22.

FARMACIAS DE GUARDIA

Don José Tomé y don Ramón Cuadrado.

Para el despacho nocturno en las farmacias de guardia es indispensable la presentación de la receta.

Se advierte al público para su conocimiento que las recetas de Beneficencia, Sociedades, Seguros, Seguro de Enfermedad y entidades colaboradoras del mismo, serán despachadas como siempre en todas las oficinas de Farmacia, sin que el servicio de las mismas haya sido nunca exclusivo de una Farmacia determinada, pudiendo dirigirse a la que por cualquier circunstancia les interese.

sirve para acusar una vez más la regia personalidad de su autora.

No es la primera ocasión ésta en que la popular "Colección Violeta" publica una novela de Zenaida Fleuriot, selecta colaboradora de esta serie de obras que edita la Editorial Molino, de Barcelona, con éxito creciente.

La isla del porvenir

UN PARAISO ENTRE LOS HIELOS.-1.000.000.000 DE DOLARES POR UNA NEVERA

El viejo Colás de Villagarcía de Arosa, que había llegado hasta los hielos pescando el bacalao, me hablaba con asombro de la isla extraña:

—Raro, raro aquello. No lo entiendo. Le digo que uno no ve más que hielo por todas partes. Hasta lo que se halla es hielo, y hasta lo que se piensa. Y, luego, de repente, en medio de los bancos blancos, empiezas a ver geranios y huertas. Le digo que es como si se encontrara un iceberg entre los manzanos del tío Antón. Le digo...

Colás me hablaba de Groenlandia, el curioso paraíso polar: dos millones y pico de kilómetros congelados. De ellos, nueve décimas partes son sólo eso: hielo, desde que el mundo es mundo. Pero en la última de estas diez partes, crecen los tulipanes en verano y zumban los mosquitos, como a orillas del Guadaluquivir. En Urmanak, a 70 grados Norte, está la última huerta geográficamente conocida: el canto del cisne de la botánica septentrional.

Aparte de esto, el viejo Colás no sabía gran cosa de la isla de los reinos. No sabía que diez siglos atrás, Gunnbjörn, hijo de Ulf Kraka, la descubrió entre la niebla, y que otro noruego, Eric, la bautizó "Groland", tierra verde. Y desde entonces los navegantes hablaban de ella como de un prodigio fabuloso. Pero navegantes y cazadores suelen ver lo que no ve nadie, y durante 200 años, la nueva tierra permaneció ignorada. El tribunal de La Haya la atribuyó a Dinamarca. Esta cerró a piedra y lodo aquella Arcadía ártica, monopolizando la caza y la pesca y vendiendo por la raza de Esquimo.

Bruscamente, sin transiciones, el "New York Tribune" propaga la noticia: "Los Estados Unidos habían iniciado gestiones con Dinamarca para comprar Groenlandia por mil millones de dólares!". ¡Quinientos dólares oro por kilómetro cuadrado de hielo! Las fábricas vanquís de congelante podían producirlo a menos precio. ¿Por qué entonces?

Y la isla perdida pasó a los grandes titulares de la prensa y a la curiosidad de las muchedumbres.

GROENLANDIA. BASTION DE AMERICA

El asunto empezó a aclararse cuando la llamada "batalla del Atlántico" alcanzó su tremendo ensañamiento, en la pasada guerra. Los yanquis debían entregar millares de bombarderos a Inglaterra por el camino más rápido. Urgía habilitar campos de aviación, estaciones de radio, observatorios, no sólo en los puntos terminales del enorme recorrido, sino necesariamente a lo largo de su transcurso. Los cras de acción limitada, que urgían en los frentes de Europa, no podían dar el gran salto de un sólo despeque. El tiempo era oro. Y sangre.

El nuevo trayecto de los aviones se montó audazmente, con arranque en el Canadá Norte, a través de las islas de Baffin y de Islandia. La niebla y el huracán árticos eran menos temibles que las ametralladoras de la Luftwaffe. Y dos de los aeródromos, clave de la nueva línea, se establecieron sobre las pistas heladas.

NUEVAS PUBLICACIONES "REUS"

- Henry Stephen Keeler: «El caso del reloj ladrador». Novela de intriga y misterio. Tela, 22 pesetas.
- J. Villar y Romero: «Derecho administrativo» (adaptado al programa de Notarías), 25.—T. Nieto. «Quebra y reconstrucción de la ciencia económica», 20.—Pascual Marín: «Los derechos sobre derechos», 9.—Ramón de la Rica: «La nueva reglamentación hipotecaria», 12.—E. Ubeda: «Curso de Pedagogía fundamental» (adaptado para las Escuelas del Magisterio, 3ª edición), 30.—«Cuadro estadístico», ilustrado con fotografías, de las corridas torreadas por Manolete en 1947, en las que obtuvo 30 orejas y 5 rabos, 3 pesetas.—«Tragedia y gloria de Manolete». Ilustrado con fotografías, 2.—Biografía de Manolete, por Luis de Córdoba y Rafael Gago, con prólogo de «Machacaquito». Ilustrada con fotografías, 15.—«Peter, el ladrón de Texas» (1.ª jornada), 1.—«Dichos libros y todos los que usted necesite puede adquirirlos al contado o a plazos, en el «Instituto Editorial Rew». Preciados, 23 y 6. Madrid. (1.701).

Admitimos Corresponsales

Activos y solventes en toda España, para la propaganda y venta de interesantísimas Revistas para la mujer y para los niños. Solicite rápidamente condiciones a C E D I F—Serrano, 57, Madrid. 1715

das de la "tierra verde": en el fiord Sundestrom y en el puerto de Angmagssalik.

Entonces se hizo evidente otra grave novedad: Groenlandia, rodeada de nidos de submarinos enemigos al alcance de la Luftwaffe con bases en Noruega, exigía una defensa.

Groenlandia exigía ser considerada como la primera línea defensiva de América. Nada menos.

LA FRAGA DEL TIEMPO DEL HEMISFERIO NORTE

El conocimiento más hondo de la isla trajo otra revelación inesperada: los observatorios de Groenlandia permitían controlar lo que iba a suceder meteorológicamente en el cielo de la Europa septentrional. En las regiones polares se fraga materialmente la tormenta y la bonanza, que se esparcen luego por el continente.

Esto así, no parece gran cosa. No parece gran cosa saber si mañana lloverá o hará sol. Pero entonces, en plena estrategia aérea, es asunto de vida o muerte. Una anticipación justa del tiempo es esencial en el planeamiento de una acción aérea. Durante la guerra, tales datos llegaron a constituir cuestión de espionaje. Un informe "científico" del tiempo valía tanto como el de la táctica de una batalla.

Y el control atmosférico de las regiones polares, a través de Groenlandia, podía significar que 2.000 fortalezas volantes cubriesen sus objetivos, o que se repitiese, en el aire, la tragedia de nuestra Invenible.

BOMBAS SOBRE LA ISLA

Los alemanes, que hicieron de la guerra una matemática "casi" infalible, supieron rápidamente a qué atenerse. Cuando las demás naciones publicaban los resultados de sus exploraciones polares, ellos las consideraban "secreto militar". Alfredo Weener, un técnico germano, acampó en el hielo con la más perfeccionada mecánica meteorológica. Y al empezar la guerra, Alemania disponía de un excelente observatorio en la isla.

Ello trajo devastación a las tierras heladas. Una noche, los Spitfire lanzaron sus cargas sobre el gran silencio. Los nativos debieron creer en una nueva aurora boreal.

Pero el "raid" no consiguió desarraigat aquella especie de "fielato" meteorológico. Fue necesario un "Commando" particularmente energético para eliminarlo definitivamente.

LOS BRAZOS FANTASMAS DE LA ESCUADRA ALEMANA

La historia, ya mito, de los dos espectros Hotanes, alemanes, el "Schanhorst" y el "Gneisenau", que, solos, mantuvieron en jaque a la Royal Fleet, fue tanto como un secreto de audacia, un secreto de "Zaragozano". Ambos barcos, con una previsión correctísima del tiempo, de acuerdo con el observatorio de la isla, pudieron evolucionar años entre la tenaza de las armas aliadas, en un pacto inteligente con la niebla.

La última contra-ofensiva del Reich, se realizó con la ceradumbre de la aviación enemiga estirada inmóvilizada en los aeródromos por el mal tiempo.

Acaso esta sabiduría atmosférica fue una de las "armas secretas". Evidentemente, una buena vanguardia de observatorios árticos significó más en la pasada guerra que la línea Maginot.

LA RUTA DEL FUTURO ENTRE AMBOS MUNDOS

Liquidada la gran contienda, la isla del hielo y de las flores significa más y más para la civilización. Groenlandia es la llave de la ruta más corta entre el joven y el viejo Continente. Este camino aéreo sobre los glaciales reduce a la mitad la actual ruta comercial con escala Bermudas-Azores.

Owen Brewster, senador yanqui, habla así de la isla: «Tenemos que adquirir Groenlandia a Dinamarca. Aquello que llamaron "la locura de Sward" la compra de Alaska a Rusia por 7.200.000 dólares —una fortuna por una nevera— nos parece hoy una operación descomunamente ventajosa. Ella ha asegurado el abastecimiento de los circuitos aéreos, Estados Unidos-Oriente. Groenlandia puede significar lo mismo entre nuestro Medio Oeste, Europa y Moscú. Es una de las almenas septentrionales de América, y la atalaya meteorológica del hemisferio Norte».

Si el viejo Colás de Villagarcía de Arosa, volviese a subir hasta los hielos, hallaría nuevos motivos de asombro. Le estoy oyendo: —Raro... Le digo que ahora hay surtidores de gasolina en los icebergs... Le digo que no entiendo nada... (Especial para IMPERIO.—Prohibida la reproducción.)

AUXILIO SOCIAL

Recibe regalos para la tómbola de la CAMPAÑA DE INVIERNO



Imperio

Teléfonos 1570 y 1576 — DIARIO DE LA MAÑANA — Apartado 45
Oficinas y Talleres: Avenida de José Antonio Primo de Rivera 7

YO HE SIDO ESCLAVA EN RUSIA

Dieciocho días encerrados totalmente en un vagón de ganado. Absurda alimentación en el campo de trabajo

CINCINNATI.—Servicio de Excl. PYRESA.—International News Service.

El nuevo año de 1945 comenzó para mí, cuando era introducida como una bestia en un vagón de ganado con otras cincuenta más, en las proximidades de Belgrado. Una vez que estuvimos dentro, los guardias cerraron las puertas. Durante tres días no se nos dio ni agua ni alimento y como es natural nos faltaron las más elementales condiciones higiénicas. Gritábamos y aullábamos, mientras que nuestras narices se negaban a soportar el irrisible olor, cada vez mayor, a medida que el viaje continuaba. No teníamos calefacción y se extendió una capa de hielo de dos dedos de espesor por las paredes durante la noche. Como no estábamos adecuadamente vestidos para resistir el frío teníamos que estrecharnos para lograr calor. El cuarto y décimo día se nos arrojaron unas pocas hogazas de pan negro en el vagón.

El viaje se interrumpió varias veces porque los rúes habían sido volados, teniendo que esperar las reparaciones. Cuando nos parábamos, bandas armadas de rusos surgían y trataban de entrar en los vagones. Los guardias disparaban sus rifles, como si se encontraran frente a enemigos. Tenían la responsabilidad de entregarnos a los batallones de trabajo y esto no admitía ninguna contemplación.

En mi vagón tuvimos suerte; pues los merodeadores no lograron entrar nunca. Pero en diversos lugares del trayecto, yo escuché gritos, sin que nunca pudiera saber lo que había ocurrido. Al fin, después de dieciocho días se abrieron las puertas. Estábamos en Kriwoi-Rog, en las proximidades de la presa del Dniéper.

Nos llevaron a un gigantesco campo, obligándonos a darnos una ducha colectiva. Se nos dió una barra de jabón que parecía arena. Muchas

¿QUE NOS DICE UD...?

VESTIMOS BIEN...

Don Humberto Lloreda Baeza, es un hombre todo simpatía y cordialidad. Es simpático hasta del Real Madrid, que es uno cuando le hablan ustedes mal de sus grandes cariños. Lloreda es sastre y, además, un ciudadano elegante: aquí no cabe aquello de que en casa del herrero, cuchillo de palo...

—¿Viste bien la gente de Zamora...?

—Indudablemente. No hay más que salir a la calle para comprobarlo.

—Y, el vestir bien ¿es cosa del sastre o de la sopercha...?

—En gran parte, del tipo, aunque también es esencial que el cortador sepa llenar la figura del cliente.

—¿Es difícil vestir a un hombre bajo...?

—Si el hombre bajo tiene buen palmito, no es difícil. Pero, indudablemente luce menos, el traje en una persona de talla escasa.

—¿Y, a un gordo...?

—Vestir a los obesos es más difícil, pero quizá por eso los sastres nos esmeramos y todo queda compensado.

—¿Cuál es la época de más trabajo para ustedes...?

—Un mes antes de la Semana Santa. Porque se acerca la primavera, estación propicia para lucir un terno bueno y bonito y, también, porque los de la "Semana de Pasión" son días de estreñamiento.

—¿Existe una moda masculina...?

—¡Pues claro!, y evoluciona cada temporada. Lo que ocurre es que, corrientemente, el cliente se hace los trajes con arreglo a los dictados de la moda, pero sin exagerar la nota. O sea que siempre se queda un poco corto, imponiendo algo de sus propios gustos.

—Ya lo saben pues, los lectores. Zamora es un pueblo bien vestido, aún en esta época de dificultades.

de nosotros estaban medio desnudas y se estremecían, al ser introducidas. Pasaban del frío durísimo al calor ardiente. Algunas muchachas pidieron que se les dejase agregar agua fría, pero los rusos reían y yo vi cómo la piel de una de ellas se despegaba cuando fue obligada a meterse en el agua que escalaba.

Las edificaciones no tenían calefacción. Estuvimos desnudas durante una hora, mientras los rusos desinfectaban nuestros vestidos. Estos no fueron devueltos húmedos y con miseria.

Vivíamos en unos gigantescos barracones de cuatro pisos, en donde se albergaban 3,000 personas. Tampoco aquí teníamos calefacción. Los rusos nos despertaban a las cinco de la mañana y nos hacían recorrer nueve millas, hasta llegar a la estación eléctrica que estábamos construyendo. Una vez allí se nos daba un almuerzo de consistencia en una sopa de verdura aguada. No tomábamos nada. De comida se nos daba un tazón de sopa y algunas veces una rebanada de pan negro. La sopa era de cebada. En los platos había serrín y arena. En la cena volvíamos a tomar sopa y algunas veces nada. No pudimos saber nunca por qué no nos daban alimento algunas noches.

Los domingos trabajábamos en limpiar los barracones, recibiendo sólo un cazo de la misma sopa y una rabanada de pan. Los guardias nos decían: "Si no trabajan ustedes hoy ¿por qué van a comer más?"

No me explicó cómo podíamos vivir. Había gente que comían hierba y hojas de los árboles para aumentar su ración. Todos mostraban signos de mala nutrición. Nuestros cuerpos estaban hinchados por la falta de alimentos y la mala calidad de éstos. Estábamos débiles pero todos los días teníamos que trasladar ladrillos por un peso de treinta libras.

Cada día me sentía más débil como las demás. Mis venas se hinchaban y perdí de treinta a cuarenta libras. Y sin embargo, era de las que tenían mejor salud del campo. Muchas de las que trabajaban cogieron la gangrena por trabajar tanto tiempo entre agua y barro helado. Se les envió a saber Dios, dónde, porque ya no servían. Un extraño resultado de nuestro hambre fué que las cabezas de las gentes parecían engorsetarse como los cuerpos. Muchachas de 20 y 25 años no parecían mayores que niños de 8 años.

Un día me desmayé cuando trabajaba, siendo trasladada al hospital del campo, que tenía muy poca diferencia con mi pila de paja. El doctor era un prisionero alemán y no me hizo mucho caso cuando le pedí que me ayudara. No tenía medicamentos. Durante diez días estuve en delirio constante, pero luego mi temperatura volvió a la normalidad. Entonces se me ordenó que volviera de nuevo a mi trabajo.

El primero de enero, estábamos en 1946, me sentí de nuevo enferma. Tenía manchas rojas por todas partes, y las demás me dijeron que tenía escarlatina. Nuevamente estuve cuarenta y cuatro días en el "hospital". También mi piel y mis cabellos se cayeron, pero tampoco hicieron nada. Me daban un poco de agua de cebada y pan. ¡No se ni cómo vivo!

Luego mi nariz comenzó a sangrar. Entonces me decidí a escapar fuera como fuese, pues si no acabaría muriendo.

Le dije a un oficial que era americana, pero me respondió: "No podemos enviar a nadie a las autoridades americanas para que pregunten datos sobre una persona determinada. ¿Cómo sabemos si es usted americana? es tan fácil decirlo."

¿Cómo voy a poder encontrar americanos ahora? Durante dos años no se me me ha permitido escribir cartas. El ruso se cansó de oírme decir que era americana y me dijo: "Usted está aquí y estará hasta que se muera". Después de esto se me puso de picapedrera trabajando incesantemente hasta noviembre de 1947. Pedí al jefe del campo que me permitiera escribir una carta, y entonces él me dijo que si trabajaba mucho, trataría de concederme el permiso. Luego me preguntó por qué no me rebajaba de trabajos duros. Me dijo que las rebajadas vivían y comían mejor, y además no tenían que trabajar. Le pregunté qué tenía que hacer, y entonces él frunciendo el ceño me señaló las barracas donde vivían los guardias.

Irma MOHAUPT.
(Especial para IMPERIO.—Prohibida la reproducción)

El alcoholismo es una enfermedad

No es borracho el que se emborracha de cuando en cuando

SAN FRANCISCO.—(Servicio de exclusiva PYRESA.—International News Service).

El doctor Seldon D. Bacon, de la Escuela de Estudios Alcohólicos de la Universidad de Yale, declaró que los alcohólicos son específicamente diferentes que las personas que de cuando en cuando ingieren alcohol y se emborrachan.

«Los alcohólicos dejan de tener un patrón social que los impulsa a la actividad. En los últimos grados del alcoholismo, siempre se encuentra un desajuste general, así como una evasión de la realidad.»

El Dr. Bacon llegó a San Francisco con dos asociados de Yale, el Dr. Howard W. Haggard y el Dr. E. M. Jellinek, para discutir el alcoholismo como un problema médico y social en una serie de conferencias de tres días, patrocinadas por la Universidad de California.

El profesor de Yale hizo ver que lo que el llama «beber totalmente» en Estados Unidos, desaparece cuando la gente deje de considerarlo perverso, y cuando la juventud deje de allegarse a ello neuróticamente.

Calificó a la palabra «psicópico» como «un buen término para la canasta de la basura, en la cual arrojar un fracso cuando los sociólogos no saben qué hacer con un problema.»

Después agregó: «Los trabajadores sociales continúan preguntando a alguien que sale de una cantina qué es lo que su abuelo soñó cuando tenía 6 años, y cuando ese individuo tiene mariposas en el estómago, la psiquiatría podría aprender mucho de la realidad obtenida y practicada por los alcohólicos anónimos.»

El Dr. Bacon terminó diciendo: «Debe haber una aceptación general, tanto por la profesión médica, como por el clero, la abogacía y un sector considerable del público en general, de que el alcoholismo es una enfermedad.»

El campo de Beauregard servía para encierro de secuestrados

Una dura nota ha dirigido el Gobierno francés a Moscú

SOLDADOS... ATACA A SU PROPIO GOBIERNO UN CORONEL DEL EJERCITO FRANCÉS

Viene de primera pág. 2.º col.

regresarán con sus vehículos a los garajes y depósitos.—Efe.

NEGOCIADORES

ROMA, 11.—A las once de la mañana de hoy, se han reanudado las negociaciones entre los representantes del Gobierno y los dirigentes laborales para ver de engeñar una solución a la huelga general planteada a partir de medianoche de ayer, solución que se espera hallar antes de mediodía. El comité de huelga ha ordenado que aun cuando se están realizando negociaciones para encontrar la solución al conflicto, la huelga debe continuar hasta el último momento.—Efe.

Quinientos noventa millones de dólares para socorrer a: FRANCIA, ITALIA, AUSTRIA y CHINA

WASHINGTON, 11.—La Cámara de Representantes ha aprobado el proyecto de ley que concede quinientos noventa millones para ayuda provisional a Francia, Italia, Austria y China. El proyecto aprobado por el Senado concede quinientos noventa millones, y entre los países objeto de ayuda no figura China.

El texto de la Cámara de Representantes no especifica en qué forma serán distribuidos los fondos, pero durante el debate se dijo claramente que sesenta millones de dólares se dedicarían a China. En ambos proyectos se autoriza la prestación de ayuda, pero en ninguno se asignan fondos para ello.—Efe.

LAS TROPAS BRITANICAS ABANDONARAN PALESTINA EL DIA PRIMERO DE AGOSTO

Todos los partidos ingleses de acuerdo con la decisión

LONDRES, 11.—La decisión del Gobierno británico de evacuar todas sus tropas de Palestina para el primero de agosto, ha sido anunciada hoy en la Cámara de los Comunes por el secretario de Colonia y ministro responsable para Palestina, Arthur Creech Jones. Ante unos escuños abarrotados y en medio de tal tensión, Creech-Jones dijo que una vez bien en marcha esa evacuación, las fuerzas disponibles en Tierra Santa no podrían ya asumir la completa responsabilidad del mandato, por lo que éste debe terminar con anterioridad, sometiéndose la fecha de su terminación a la comisión de la O. N. U. El Gobierno británico tiene puesto su pensamiento en el día quince de mayo. Las tropas británicas tendrán la responsabilidad del orden hasta la resignación del mandato; después sólo habrán de tener la de las zonas que aún ocupen. Por la oposición, abrió el debate el coronel Oliver Stanley, antiguo secretario de Colonia, quien apoyó la decisión del Gobierno. Dijo que era trágico que después de que la Gran Bretaña ha hecho tanto en Palestina tenga que retirarse ahora, pero no hay alternativa. «Lo más importante de todo ahora—añadió—es que nos retiremos lo antes posible». El antiguo subsecretario de Colonia, Ivor Thomas (laborista), expresó el temor de que la organización internacional se descredite con la adopción de lo que se llama solución del problema de Palestina. El general de brigada Low (conservador) manifestó que cuanto antes llegue la ONU a Palestina con autoridad y poder será mejor.—Efe.

PROHIBICIONES A LAS FAMILIAS DE LOS FUNCIONARIOS

JERUSALEM, 11.—El Gobierno de Palestina anuncia que ha quedado restablecida la prohibición para que no regresen a Palestina las esposas y familias de los funcionarios del Gobierno británico, en vista de que aún no se han tomado decisiones definitivas sobre la retirada de la administración británica en Palestina. No se permitirá la entrada en Palestina a las familias británicas, desde el próximo mes de enero, pero todas aquellas familias súbditos extranjeros que no sean británicas podrán entrar en el país.—Efe.

TIROTEOS Y HERIDOS

JERUSALEM, 11.—Varias performances han resultado heridas por guerrilleros cerca del barrio hebreo de la ciudad vieja durante la parada nocturna. Esta mañana se han oído disparos, pero al parecer la policía cesó el tiroteo, limitándose a localizar a los autores de los disparos.—Efe.

EXPLOSIONES EN HAIFA

JERUSALEM, 11.—Comunican de Haifa que esta madrugada se han producido una serie de explosiones en un depósito de municiones en las proximidades de unas barracas militares. Se desconocen las causas que provocaron las mismas y aunque no hay que lamentar víctimas personales, hubo algunos incendios.—Efe.

UN MUERTO Y CUATRO HERIDOS

JERUSALEM, 11.—Un árabe resultó muerto y cuatro heridos al ser arrojada una granada de mano desde un camión judío que pasaba por las calles de Haifa, a primera hora de hoy, según se anuncia oficialmente.—Efe.

UNA EMBOSCADA

JERUSALEM, 11.—En una emboscada preparada por una tribu árabe, resultaron muertos tres judíos, entre ellos una mujer, en la aldea de Negev, cerca de Gaza. Esta es la primera vez que dicha localidad ha sido atacada por los árabes.—Efe.

PROPUESTA DE RETIRADAS DE LA O. N. U.

EL CAIRO, 11.—El Consejo de la Liga Árabe se ha reunido hoy por cuarto día consecutivo. Aunque las reuniones se mantienen dentro del mayor secreto, según noticias no confirmadas recogidas confidencialmente por la agencia Reuter dos Estados árabes se muestra partidario de una retirada en bloque de todos los países árabes de la Organización de las Naciones Unidas.

Se agrega que estos países son Transjordania, que no pertenece a la

ONU por el veto ruso, y la Arabia Saudita.

Se dice en los medios autorizados que la retirada de la ONU de los Estados árabes dejaría a éstos las manos libres en Palestina, libres de las obligaciones que pueda imponer la Carta de las Naciones Unidas. Al parecer, Egipto se opone a esta medida. La reunión duró dos horas y se aplazó hasta el sábado por la tarde. Tampoco hoy se ha publicado comunicado alguno.—Efe.

EXPLOSION EN UN DEPOSITO DE MUNICIONES

JERUSALEM, 11.—A consecuencia del incendio de un edificio cercano a un depósito de municiones británico se produjo en éste una gran explosión. Los funcionarios británicos declaran que no se cree que el hecho se pueda atribuir a un acto de sabotaje. No se han registrado víctimas.—Efe.

SEGUNDA SESIÓN DE LA II ASAMBLEA DE HERMANDADES

MADRID, 11.—Esta mañana se celebró la segunda sesión plenaria de la II Asamblea Nacional de Hermandades para el estudio y aprobación definitiva de las ponencias tercera y cuarta presentadas por el agrónomo don Ignacio Chacón Rodríguez, jefe de la Hermandad provincial de Asturias y por don Gonzalo Márquez Chacón del Servicio provincial de Vizcaya. Presidió la sesión el secretario nacional de Sindicatos. Se trató de la admisión de primeras materias e instrumentos fertilizantes, maquinaria, etc. Se pidió que los suministros se realicen por las Hermandades y que éstas entren en relación con los organismos distribuidores. Las conclusiones fueron aprobadas por aclamación y acogidas con grandes aplausos. Por la tarde continuaron las sesiones.—Logos.

ASAMBLEA DE ALMACENISTAS DE CARBON

MADRID, 11.—Durante los días diez y once del actual se ha celebrado en el salón de actos del círculo de la Unión Mercantil, la Asamblea general extraordinaria de los grupos de almacénistas y mayoristas de carbón de España. Presidió el jefe del sindicato nacional de Combustibles don Pio Suárez, secretario Piñero y jefes del ciclo comercial don Antonio García Munter y don Diego Picaso Garay. Se han debatido asuntos de vital importancia y las discusiones han sido muy animadas, ya que asistieron representaciones de toda España. Han sido aprobados los estatutos de los mayoristas y se han hecho importantes abastecimientos de carbón en grandes sugerencias para mejorar el nivel. Dichas conclusiones serán elevadas, en breve, a la superintendencia.—Logos.

BODAS DE PLATA DE LA XXVIII PROMOCION DE INFANTERIA

TOLEDO, 11.—La 28 promoción de Infantería ha celebrado hoy sus bodas de plata. Con este motivo hubo diversos actos en las ruinas del Alcázar, a los que asistieron un centenar de jefes y oficiales de distintas armas y cuerpos. Componen esta promoción cuatrocientos diez y ocho oficiales, de los cuales ciento setenta y ocho murieron en el campo de batalla quedando ciento cincuenta y tres supervivientes. En la promoción figuran tres laureadas de San Fernando y cinco medallas militares. En la cripta de los Caídos se dijo una misa.

UN CORONEL COMUNISTA

PARIS, 11.—Todos los periódicos de París publican bajo grandes titulares los ataques al Gobierno hechos por el coronel comunista Raymond Marquis, jefe de la misión militar francesa de repatriación en Rusia. «L'Intransigent» dice que los lazos de Marquis con el partido comunista son muy conocidos y un portavoz de Quay D'Orsay declaró a los periodistas que no podía decir si el coronel citado será comunista, pero que había sido nombrado para presidir la misión francesa de repatriación, por el ministro comunista de Ex combatientes. Durante Casanova, que ocupó dicho cargo en el primer Gobierno de la postguerra organizado por el general De Gaulle.—Efe.

LA ALIANZA FRANCO-SOVIETICA EN PELIGRO

PARIS, 11.—El partido comunista francés acusa hoy en un comunicado al Gobierno de poner en peligro la alianza franco-soviética «que es uno de los elementos fundamentales de la seguridad francesa». Añade la nota comunista, que «en su prisa por servir a los años norteamericanos» el Gobierno Schuman renuncia a la seguridad del país y acepta la reconstrucción germana.—Efe.

EL TIEMPO

La máxima para Valencia y la mínima para Cuenca

MADRID, 11.—Información general del tiempo: Reina buen tiempo de cielo despejado en toda la península, excepto en las Vascongadas, donde está cubierto aún que sin llaver. También en Baleares la nubosidad es abundante. Tiempo probable: Sin cambios excepto en Cataluña, Levante y Baleares, donde se espera una ligera baja en la temperatura con abundante nubosidad. Vientos del Norte y marejada en el golfo de León y del NE en el Cantábrico. Temperaturas.—Máxima de 17 en Valencia, mínima de seis bajo cero en Cuenca. Madrid, máxima nueve con uno, mínima uno con dos bajo cero a las cinco treinta.—Logos.